NORMAS

OPERATIVAS
CAPITULO I
01.01) Examen, diagnostico, fichado y plan de tratamiento:
Para su reconocimiento se deberá adjunta una ficha odontológica debidamente cumplimentada con los datos requeridos, las firmas y el estado bucal del paciente. Omitir la confección del diagrama dentario da lugar al débito de la misma. Se reconocerá solo una vez al año y por profesional. No debe ser facturada por los especialistas que efectúen determinada práctica derivada de otro prestador. Se factura una vez al año.
01.04) Consulta de urgencia:
Se considera consulta de urgencia a toda prestación odontológica que no constituye paso intermedio y/o final de tratamiento de la misma. Ej: estomatitis, cementado de coronas y puentes, punción y drenaje de abscesos, hemorragias y alveolitis de extracciones. 

Se deberá establecer en todos los casos el motivo de la consulta. 
Los codigos  01.01 – 01.04 no pueden facturarse juntos 

01.04.19) EEP (KIT DE BIOSEGURIDAD):
 Se factura  uno  por mes. 
CAPITULO II
02.00 – 02.01 – 02.02) Restauraciones con amalgamas:
Este código incluye las restauraciones simples, compuestas y complejas. Las mismas se reconoceran cada dos años. Durante este lapso no se reconocerán ninguna otra restauración en la misma pieza 
02.08) Restauraciones con material estético:
Incluye ionomeros vítreos y composites en restauraciones simples, compuestas y complejas del sector anterior. Estas restauraciones deben tener una se reconoceran cada dos años. Durante este lapso no se reconocerá la repetición de las mismas, ningún otro código en la misma pieza si es efectuada por el mismo profesional.

02.09) Reconstrucción con ángulo:                                                                            
Se reconocerá solo en sector anterior.  Esta restauración tendrá una se reconoceran cada dos años.. Durante este lapso no se reconocerá la repetición de las mismas si es efectuada por el mismo profesional. .                                                               
CAPITULO III
03.01- 03.02) Endodoncia:
Los tratamientos se reconocerán una vez por pieza por afiliado. Todo tratamiento de endodoncia deberá ser remitido para su reconocimiento con radiografías pre y post. A efectos de reconocer todo tratamiento de endodoncia deberá visualizarse en las radiografías post operatoria la correcta preparación de los conductos radiculares y que el material radiopaco llegue al limite cemento dentinario y buena condensación lateral.

En caso de no cumplirse esta norma, el prestador deberá justificarlo para su evaluación a solo efecto de su reconocimiento.

03.05- 03.06) Momificación, biopulpectomia parcial y protección de pulpar directa:
Cuando se realicen estas practicas, no se reconocerá otro tratamiento de endodoncia hasta 2 años después de efectuada la misma si se ha realizado por el mismo profesional.

CAPITULO V
05.01) Prevencion y Limpieza:
Tartrectomía y cepillado, valido por un año. 
Se factura como única practica en el mes. 
05.02 ) Topificacion con fluor:
Incluye consulta preventiva, detección de placa bacteriana. Cepillado mecánico y aplicación de flúor. Se reconocerá una vez por año y hasta cumplir los 13 años por tratamiento y en ambas arcadas. Este código anula al código 05.01.
Se factura como única practica en el mes. 
05.04) Enseñanza de técnicas de higiene bucal:
Detección y control de placa mantenimiento de tratamiento periodontal.

Este código incluye el cepillado mecánico. La enseñanza de técnicas de higiene bucal y detección de control de placa se reconoce una vez cada doce meses en niños de hasta 13 años. A partir de esta edad se podrá facturar una sola vez. Este código anula al código 05.01 Se factura como única practica en el mes. 
05.05) Sellantes de puntos y fisuras:
Se reconocerá en primeros molares permanentes desde los 6 años y hasta los 13 años. No se reconocerá la restauración de la pieza sellada hasta pasados los dos años de realizada la practica. Piezas terminadas en 5, 6 y 7.
CAPITULO VII
07.01) Consulta, fichado y motivación:
Este código incluye el fichado y motivación en niños de hasta 13 años. Se reconocerá solo una vez cuando el afiliado requiera asistencia con el mismo profesional.

Con 13 años cumplidos y dentición permanente. Sin asistencia de ningún temporario. (salvo en caso de agenecia y permanentes retenidos) se podrá facturar el código 01.01
Se factura una vez al año 
07.04) Tratamiento con formocresol en dentición temporaria:
Se reconocerá con radiografía pre y post operatoria y cuando la pieza tratada no se encuentre en periodo de exfoliación normal o persistan por lo menos la mitad aproximada de la longitud de las raíces. 

CAPITULO VIII
08.01) Consulta con estudio, diagnostico-pronostico y plan de tratamiento:
Esta practica incluye la confección de la ficha periodontal completa y el fichado (Cod 01.01), con la correcta confección del diagrama dentario. Se podrá realizar cada vez que inicia un tratamiento periodontal moderado o severo.

08.02) Tratamiento de enfermedad periodontal leve:
Gingivitis y enfermedad periodontal leve- este de placa bacteriana en arcada sup e inf. Topicación con flúor y enseñanza de técnica de higiene oral. Podrá realizarse una vez cada 12 meses, CON FICHA PERIODONTAL. 
08.03) Tratamiento de periodontitis moderada y severa:
Tratamiento de enfermedad periodontal por sectores ( 6 sectores). Con Rx.Pre y post.Solo 2 sectores por mes. CON FICHA PERIODONTAL
08.04) Periodontitis destructivo, bolsa 6 mm. por sector:
Se podrá facturar hasta dos sectores por mes. Se reconocerá con ficha periodontal debidamente confeccionada. Podrá repetirse el tratamiento cada 24 meses. Con Rx PRE, POST y  CON FICHA PERIODONTAL 
Todos los codigos del capitulo VIII deben facturarse con ficha periodontal completa.
CAPITULO IX
Radiología:
Para el reconocimiento de los códigos contemplados en este capítulo es necesario 

la presentación de las placas radiográficas como el informe del motivo por el cual 

fue necesario su realización. En el caso de tratamientos de conducto, cirugia , 

y periodoncia las RX   NO estan incluidas en el precio de los mismos.

CAPITULO X
Cirugía:
Para el reconocimiento de las practicas contempladas en el presente capitulo, se podrá solicitar la documentación que estime necesaria (ficha dental, historia +clínica, radiografía) que justifique la realización de la practica.

La falta de la presentación de la documentación solicitada por la obra social, facultara a la misma a no reconocer la practica efectuada. La autorización debe ser remitida con la facturación para su reconocimiento.

En terceros molares retenidos se deberá remitir Rx pre y post operatoria.
SE CUBRE 1 ( una ) PRACTICAS POR MES POR AFILIADO. 
Mismo día de consulta, se puede realizar una sola practica, realizando  la siguiente practica al otro día del mismo mes.  La consulta no suma como practica.
Observaciones generales:

Completar las ficha dental con todos los datos del paciente, SIN EXCEPCION 
Cada practica debe ir con la fecha de realización  SIN EXCEPCION

